



“與恒隆合作，不但因為他們是全球最大發展商之一，更因為大家都追求卓越，緊守誠信。建築乃百年項目，有堅持，才會見高低。想創造明天，必先有信念。你呢？”



林靜衡 凱達環球有限公司執行董事

凱達環球有限公司乃國際著名的設計及建築師事務所，於2007年開始與恒隆地產合作，設計無錫及大連的恒隆廣場。以市值計，恒隆地產乃全球最大純地產發展商之一，其版圖遍及香港、上海、瀋陽、濟南、無錫、天津、大連及昆明。

www.hanglung.com

只選好的 只做對的



黃岩島元代以來已屬中國管轄

專家：菲相關聲索毫無歷史事實依據

香港文匯報訊 綜合中新社報道，中國南海研究院院長吳士存6日接受中新社記者專訪時表示，黃岩島是中國的固有領土，黃岩島主權無可爭辯。元代以來歷代中國政府通過多種形式管轄黃岩島，有效行使和鞏固了對黃岩島的主權，數世紀以來從未遇到過任何挑戰，並得到了國際社會的廣泛承認，菲律賓對黃岩島的主權聲索毫無歷史事實根據。

吳士存說，據史料記載，1279年，元代著名天文學家郭守敬奉旨進行「四海測驗」，在南海的測量點就在黃岩島。這說明，中國至少在元代就已經發現並利用了黃岩島。而其時，菲律賓的本土居民尚處於原始部落時期。

中國人長期開發該島

他說，黃岩島及其周邊海域漁業資源豐富，中國漁民世世代代在這片海域從事漁業生產活動。黃岩島也是中國人民在南海航行時進行避風、休息等活動的場所。現存的《更路簿》及有關中國古籍完整記載了中國漁民在黃岩島海域的航線。從元代以來，中國人民從未間斷在黃岩島及其周邊海域的活動，長期對黃岩島進行開發和利用。這一事實為中國歷代的官方文件、地方誌和官方地圖所佐證。

20世紀30年代中期，中國政府內

政部、外交部以及教育部等官方機構派員組成水陸地圖審查委員會，在該委員會審定公布的南海諸島132個島礁沙灘中，黃岩島作為中沙群島的一部分被列入了中國版圖。

新中國成立後，中華人民共和國政府關於南海諸島主權公告和聲明中均指出黃岩島領土主權屬於中國。中國政府長期行使和維護對黃岩島的領土主權及管轄權，黃岩島一直不間斷地在廣東省、海南省的管轄下。20世紀80年代初，中國政府組織對南海諸島地名進行普查，1983年中國地名委員會授權對外公布「中國南海諸島部分地名」時，將黃岩島作為標準名稱，同時以民主礁作為副名。1992年頒布的《中華人民共和國領海及毗連區法》中的「領土條款」，明確規定黃岩島等島嶼是中國領土，重申了黃岩島等島嶼屬於中國領土的法律屬性。

吳士存又表示，菲律賓的領土組



據史料記載，中國至少在元代就已經發現並利用黃岩島。

成和範圍是明確的，其由一系列國際條約所確定，這其中既無一條約涉及黃岩島，也無一條約或法案將黃岩島納入菲律賓領土範圍。

1997年前菲從未提過異議

吳士存說，1997年以前，菲律賓從未對中國政府對黃岩島行使主權管轄和開發利用提出過任何異議。但1997年以後，特別是新世紀以來，菲律賓逐步加強對黃岩島海域的「管轄」，有步驟地謀求對黃岩島的「蠶食」，企圖造成「實際控制」的既成

事實。另外，菲律賓還企圖通過國內立法、海上管轄等所謂的「政府行為」，為其圖謀佔領中國黃岩島的行為「製造」法理依據。特別是2009年2月17日，菲律賓國會通過「領海基線法案」，將黃岩島和南沙群島部分島礁劃為菲律賓「領土」。

吳士存表示，中國政府多次對此提出嚴正抗議，並重申黃岩島和南沙群島歷來都是中國領土的一部分，任何其他國家對黃岩島和南沙群島的島嶼提出領土主權要求，都是非法的，無效的。



梁光烈在當地時間5日參觀美國海軍聖迭戈基地。 美國國防部網站

海陸空「五虎將」隨梁光烈出訪

香港文匯報訊 (記者 江鑫 北京報道) 國務委員兼國防部長梁光烈目前正在美國訪問。據國防部網站顯示，是次隨同梁光烈出訪的「將軍團」，分別來自海陸空三軍。主要隨行人員包括：瀋陽軍區司令員張又俠、海軍副司令員蘇士亮、空軍參謀長楊國海、第二炮兵參謀長高津、新疆軍區司令員彭勇等。據了解，梁光烈是次出訪將就兩軍關係、國際和地區局勢等重大問題與美方進行戰略溝通，這些將軍均為熟悉相關問題的重要人士。

張又俠具備實戰經歷

瀋陽軍區司令員張又俠上將，1950年出生，陝西人，其父為開國上將張宗遜。張又俠曾參與「對越自衛反擊作戰」，是中國「50後」的將領中，少數具有戰功的將領之一，更是七大軍區現任司令員中唯一具有實戰經歷的將領。

蘇士亮諳熟海軍指揮

海軍副司令員蘇士亮中將，1950年出生，山東人。蘇士亮在海軍各個不同類型的高級領導崗位上工作過，熟悉海軍各項事務。他曾任海軍最高學府海軍指揮學院院長，並在南京、濟南、廣州三大軍區擔任過要職，特別是曾先後擔任北海艦隊司令員、南海艦隊司令員。2009年1月，任海軍參謀長。2010年12月，任海軍副司令員。

楊國海出身飛行員

空軍參謀長楊國海中將，1950年出生，天津人，係飛行員出身，長期在空軍部門工作。歷任空4師師長，1995年任空一軍副軍長，1998年任空軍上海基地司令員，2000年任蘭州軍區空軍參謀長，2006年任空軍副參謀長，2007年9月任空軍參謀長。

高津學者型組建新導彈部隊

第二炮兵參謀長高津少將，1959年出生，江蘇人。屬於技術型優秀人才，任職長時，所在旅曾受到中央軍委通令表彰，個人先後榮立一等功2次、二等功1次，並被評為「全軍科技練兵先進個人」。參與組建中國人民解放軍第一支新型導彈部隊，並組織實施了首枚新型導彈發射，參加多次重大軍事行動。撰寫的《導彈部隊機動作戰與戰場建設》、《導彈部隊突防戰法研究》等20多篇學術文章，受到高層領導和專家的好評，並相繼在全軍和二炮獲獎。

彭勇長期駐守新疆戍邊

新疆軍區司令員彭勇少將，1954年出生，河北人。長期在基層部隊工作。2011年6月任新疆軍區司令員、軍區黨委副書記。2011年8月至現在任新疆維吾爾自治區黨委常委，新疆軍區司令員、軍區黨委副書記。

孫政才當選吉林省委書記



新華社長春6日電 中共吉林省第十屆委員會第一次全體會議5月6日選舉孫政才(見圖)為省委書記，王儒林、竺延風為省委副書記，當選為省委常委的還有黃燕明、馬俊清、高廣濱、金振吉(朝鮮族)、房俐(女)、陳倫、張安順、陳偉根、陳紅海、莊嚴。中共吉林省第十屆紀律檢查委員會第一次全體會議選舉陳倫為省紀委書記，尹政、楊亞傑、王紹倫、王長久為省紀委副書記。

「天繪一號02星」成功發射

據中新社酒泉6日電 北京時間5月6日15時10分，中國在酒泉衛星發射中心用「長征二號丁」運載火箭成功發射「天繪一號02星」，衛星升空後順利進入預定軌道。

「天繪一號02星」由中國航天科技集團公司所屬航天東方紅衛星有限公司研製，主要用於科學研究、國土資源普查、地圖測繪等諸多領域的科學試驗任務。該衛星獲取的遙感信息和試驗結果，將對中國科學研究和國民經濟建設起到積極作用。

央視今播「自焚」片 斥達賴「出錢買屍」

香港文匯報訊 (記者 劉凝哲 北京報道) 中央電視台製作的41分鐘專題片《達賴集團與自焚暴力事件》7日凌晨2時在中央電視台英語新聞頻道首播。近期以來，內地官方媒體多次譴責達賴在四川等省份煽動的暴行，直言這是達賴集團正當「邪教」墮落，並稱自焚事件是「出錢買屍」。

中新社在昨日晚間以引述「有關人士」，透露出央視將播出《達賴集團與自焚暴力事件》專題片的消息。由於美國國務卿希拉里昨日抵達印度東部城市加爾各答訪問，今日將抵印度首都新德里訪問，央視首播該專題片的時間引起外界的聯想。

據報道，自2009年四川省阿壩藏族自治州阿壩縣發生第一起自焚事件，到2011年底前連續發生數起自焚事件，自焚者年齡最小的僅16歲，最大的不過20多歲。達賴則指自焚

者是為所謂「民族事業」獻身的「英雄壯舉」。

多個外語頻道擬播出

中國外交部在談及上述問題時指出，自焚屬於「變相的暴力和恐怖主義」，指責「達賴喇嘛和西藏獨立人士美化自焚事件，煽動更多的效仿」。多家官方媒體發表署名評論，譴責達賴煽動自焚的暴行，通過鼓動自焚來剝奪他人鮮活生命以達到自己的政治目的，企圖把藏傳佛教變成教人自殺的宗教，完全違背人類良知和道德，應當受到法律嚴懲和道義唾棄。

另據報道，《達賴集團與自焚暴力事件》專題片還將安排在央視外語頻道播出西、法、阿、俄版，並在國際頻道歐洲版和美洲版播出中文版等。